MEXAHWU3WPOBAHHBIE MATPOHbI BE3 CKBO3HOIO OTBEPCTUY
MOHTaX MpY MOMOLLM LIMIMHIPUYECKOTO LIBHTPUPYIOLLIErO MOsicKa Ui NEPexoaHoro dnaHLa

cepus N

I TpexkynaukoBble KIMHOBbIE MEXaHM3UPOBaHHbIE NaTPOHbI
MouwHoe 3aXuMHOe ycuiue U yBeJiu4eHHblli pecypc pa6oTbi

Lllar rpe6exku

R
N-04,N-18:1.5 H
N-21,N-24:3 \ %5
©

m Pa3mepbsl y

Pasmep pesbobl

N

s p 3
(P)

(N-04,N-05)

T (N-04,N-05) ﬁ

e Mpumesatme 1. N-21, 24 : 0°
Mpumesanne 2. N-21, 24 : 60°

i
@44

[lvarpamMma 3aB1CMMOCTM 32XKMMHOTO YCUMs OT

4aCTOTH BPALLIEHNS N ,ﬂnarpamma 3aBUCUMOCTM 32XUMHOro ycunus ot

4acTOThbl BpaLLeHus N

150 |l|:]‘_ 300

no

T
[SPRN

N—15

200

100

18

100

50 !

CymmapHoe 3axumHoe yeunue : kH
CymMapHoe 3axumHoe yewne : kH

N-04

0 1000 2000 3000 4000 5000 6000 0 1000 2000 3000
YacToTa BpalLeHus : 06/MUH YacToTa BpalLeHns : 06/MUH

* Mpu 3aKPEneHn AETaNM B HE3aKANIEHHbIX KyMaykax. * Mpw 3akpenneHnn AeTanm B HE3aKaNIEHHbIX Kynaykax.

m Pa3mepbsl

Paamepbl
Mogenb

N N OO P P g
max. min. max. min. max. min.

N-04 |110| 52| 60 80 | - | 3M8 | 12 | 14 | 233|201 |1125] 825/ 18 | 3 [ 23 |10 | 25 [MIOX15 26 |27 | 55 - -
N-O5 |135| 65| 80 100 | - | 3MB | 14 | 19 | 304|272 |1125] 675 9 |-6 | 23 |10 | 35 |MI2x1.75 28 |29 | 62 - -
N-06 |165| 74 (140 048] 21 | 6M10 | 14 | 20 | 378|3355|1375| 7.75/1015] 815] 31 |12 | 36 |MI6X20 34 |3 | 72| MBX10| 116

38 | 42 | 95| Mex12| 150
45 | 46 | 110 | MBx15] 190
50 | 54 |129 | MBX15| 190

N-08 |210| 85|170
N-10 |254| 89 |220
N-12 | 304|106 | 220

334 25 | 6MI2 | 20 | 25 | 463|419 |2225|11.75[127 |106 | 35 |14 | 36 |M20x25
7141 34 | 6M16 | 18 | 30 | 51.1]467 [3075]1125[158 |133 | 40 |16 | 36 |M20x25
714| 34 | 6M16 | 18 | 30 | 61 |9575|4875|1275/163 [133 | 60 |18 | 36 |M20x25

[eiciloRo MGG IO IRNEIeN T

W (WMol oo || e

N-15 381|114 {300 2300| — | 6M20 | 30 | 43 | 775|695 |4875|2325[104 | 69 | 50 |255| 55 |M30x35 60 | 61 | 135 [M10x20| 260
N-18 450|114 {300 2360] - | 6M20 | 30 | 43 |108 [I00 [4875]2325] 92 | 57 | 50 |265| 55 |M30X35 60 | 61 | 135 [M10X20| 260
N-21 530|125 {380 3302 — | 6M22 | 31 |60 |8 |78 [935 |275 | 97 |62 | 65 |25 | 55 |M30x35 60 | 71 |180 [M12x30| 3302
N-24 6101251380 6 [3302] — | BM22 | 31 | 60 |125 117 1935 276 | 97 | 62 | 65 |25 | B5 |M30x35 60 | 71 |180 [M12x30| 3302

* Makc. yacToTa BpalLeHus NpeACTaBneHa Ha OCHOBE pe3yNbTaToB UCNbiTaHuid. * KpenexHble GonTbl s NO4 u NO5: 3 wr. ¢ warom 120°.
* KpenexHblie 6onTol ans N21 u N24: 6 wr. ¢ warom 60°.

m XapaKkTepucTuku
Xapakr.  /anason 3akpen. Yo kynaukos Xoa nopLuKs Maxc. ycvnve Makc. 3axuMHoe Makc. vactora Bec HetTo ¢ MoMeHT HHepLM CoOTBETCTB.  UMAMHED  MaKC. fiaBneHite Coorercrs. CoorsercTs.

Monens Makc.  Mwn.  (Avamerp), mm MM nepeEHr(lﬂg;noM younme kH(kre) M:ﬁlifg/v:mn) x}ﬁg:agm," :r KreM? ™apo nHeBMO  MMa (krc/om?) sai%::::' ¢ Heag;‘?;!f:: o
N-04 | 110 8 64 15 82 (836)| 228 (2325)| 6000 41 0008 | YO715R |AY-1315R|240(245) - SBO4B1
N-05 [135 16 64 15 82 (836)| 262 (2570)| 5500 6.2 0015 | Y0715R |AY-1315R| 240(245)| HBO5C1 | SBOSB1
N-O6 | 165 19 85 20 180(1835)| 525 (6353)] 5270 130 0045 | Y1020R |AY-1720R| 260(265)| HBOBB1 | SBO6B 1
N-08 |210 23 88 21 250(2549)| 750 (7648)| 4760 250 0.138 | Y1225R |AY-2225R|250(255)| HBOSA1 | SBOBB1
N-10 [254 24 88 25 290(2957)|1080(11013)] 4010 370 0300 | Y1225R |Av-2225R/ 280(286)| HB10A1 | SB10B1
N-12 |304 26| 105 30 410(4181)[1560(15907)| 3380 573 0725 | Y1530R - |270(275)| HB12B1 | SB12A1
N-15 381 72| 16 35 82.0(8362) | 2490(25391)] 3040 960 1.800 | Y2035R - |320(326)| HB15N1 | SB15N]
N-18 |450 133| 16 35 820(8362)|2490(26391)| 2710 1240 2350 | Y2035R - |320(326)| HB15N1 | SB15N1
N-21 |530 62| 16 35 820(8362)|2730(27838)] 1940 1800 4800 | Y2035R - |320(326)| HB18B2 | SB18A2
N-24 610 152 | 16 35 820(8362) | 2730(27838)] 1760 2230 6.925 | Y2035R - [320(3268)| HB18B2 | SB18A2

MpucoeauHuTenbHble pa3Mepbl NaTPOHa COOTBETCTBYIOT pa3mepaM Kpennexus Ha ¢naHuesbiii koHew, wnuHaens no NOCT 24351 unu DING350
(kpenneHue yepe3 nepexogHoi ¢pnaHew).



